



沧州市南运河大桥边,一位男子飞身救下男孩并留给他3000元钱后离去——

救人的热心男子,你在哪儿

提供救人者线索请和本报记者联系,电话:15533789021

本报讯(记者 姚连红 庞维双 崔春梅)8月3日下午,一名10多岁的男孩站在市区南运河大桥护栏边不停徘徊,情况十分危险。路过的一名男子劝说男孩6分钟,抓住机会将男孩拖到安全地带。更让人感动的是,救人者还悄悄塞给男孩3000元钱。这几天,男孩的家属多次到现场寻找线索,希望找到救人者表示感谢。

当天16时许,市区南运河大桥边突然出现一个男孩的身影。他跨过1米多高的护栏,时而低着头坐在护栏边,时而站起来徘徊。这一幕被桥下钓鱼者用手机记录下来。

正在男孩处于危险边缘时,一辆白色轿车从桥上经过时停了下来。两名男子下了车来到护栏边,不停和男孩说着什么。正说着,其中一名穿着白色外套的男子突然跳过护栏,站在桥边上。男孩警觉地向后退了几步。随后,男子伸出手递给男孩东西。男孩接住后,仍和男子保持一定距离。

时间一分一秒地过去,两个人仍站在烈日下交流着。白衣男子离男孩越来越近。在两个人相距1米左右的时候,男子



热心男子耐心地与男孩沟通



众人将男孩抬到安全地带

一把拽住男孩的手,将他控制住。现场另外几名男子赶紧上前,合力将男孩抬过护栏,安顿在车上。

在交谈中,救人者得知,男孩是由于消费问题与家人发生矛盾。随后,救人者将一个装有

3000元钱的信封塞给男孩,嘱咐他不管发生什么事都要珍惜生命。

最终,男孩平安回到家中。据男孩的家人刘先生说,男孩由于琐事与家人发生矛盾,一时想不开,险些出现危险,幸亏遇到

了好心人。事后,家人多次来到现场寻找救人者的线索。除了钓鱼者提供的一段视频,他们一无所获。

刘先生说,他们一家人不能忘记这份恩情,一定会想尽办法找到这位好心人,当

面道一声感谢,并将钱如数归还。

(读者朋友,如果您认识视频里的白衣男子,或者知道救人者的相关信息,可以和本报记者联系。记者电话:15533789021。)

扫码看视频 新闻料更多

市区南运河大桥边,一位男子飞身救下男孩……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



孟村4个社区会议室变身“自习室”

备考青年有了好去处



本报讯(记者 姚连红)近日,刚刚毕业的孟村大学生丁晓飞来到孟村金都社区二楼的“逐梦自习室”,拿出课本在这里学习。日前,孟村4个社区将会议室打造成“自习室”,免费

向居民开放,受到很多备战各种考试的年轻人的欢迎(上图)。

8月5日,孟村金都社区二楼50多平方米的多功能会议室迎来10多位大学毕业生来这里学习。室内宽敞

明亮,一排排桌椅整齐摆放。饮水机、空调、充电设备一应俱全。一些准备考研、考公的青年正在安静地学习。“在家里没有学习氛围,有时候家里人看电视或是日常交流总是打断学习思路。这个家门口的自习室太好了,让我的学习效率提高了不少。”张旭正在备战教师编制考试,能有这样一个学习环境,他格外高兴。

孟村社区管理委员会工作人员耿官政告诉记者,前段时间,曾有大学生向社区求助,能不能找个安静的地方供居民免费学习。社区管理委员会工作人员马上与9个社区联系并实地查看,最终确定将渤海路社区、金都社区、君澜湾社区和阳光社区的会议室打造成“自习室”。

7月底,4个社区的工作人员将会议室打扫一新,其中两个社区还专门购买了新空调。每个“自习室”能容纳20人到50人学习,定于每天工作时间向居民免费开放。

修房

本报记者 刘冰祎

旁边的防盗窗看上去也快“撑不住”了。

小区没有物业,赵先生只好向新华区志强路社区求助。六楼很长时间无人居住,经过查找,社区工作人员辗转联系上了六楼房主的女儿。

很快,一场“邻里议事会”在志强路社区的邻里会客厅召开了。在社区工作人员的组织下,赵先生和

楼上的五户邻居坐在一起商量,确定了利用住宅专项维修资金修房的计划。大家立刻行动,办理相关手续,寻找维修人员。不久后,他们又召开了第二场“邻里议事会”,敲定了维修细节。

维修施工顺利完成,这也给其他有类似烦恼的居民带来了启发。这几天,另一栋楼的居民也“组团”来到社区的邻里会客厅,为房顶漏雨的事儿寻找解决办法……



新闻边角

黄骅两名中学生 捡千余元现金交民警

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 侯志慧)日前,渤海新区黄骅市第二中学学生徐溢、田家瑞捡到千余元现金后交给派出所民警。

当天,徐溢与田家瑞两人结伴外出。他们经过黄骅市名人花园路口时,发现一沓现金从一位骑电动自行车的女士口袋中滑落。他们大声提醒对方,但失主并没有听到,径直离开了。

两人捡起现金,发现有1000多元,便在原地等待失主。由于失主迟迟没有出现,两人走进附近一家商店,借用电话拨打了110电话。

黄骅市公安局西派出所民警到现场了解情况后,取走了现金并接力寻找失主。随后,派出所民警特意写了一封表扬信,表扬拾金不昧的徐溢、田家瑞。



日前,新华区小树林社区联合新华区疾控中心开展“普及食品安全常识 建立科学饮食文化”科普宣传活动。

孙胜月 刘冰祎 摄